

台北縣議員贈休旅車給五股鄉農會

文 / 陳添來 · 圖 / 黃貴豪

俗語說：「自助人助」自己好好做，人家自然就會幫助您，這句話對五股鄉農會就是最好的寫照。

五股鄉在5、60年代，工商業未發達時，靠農業為生，除種植水稻外，零星種植蔬菜。另外，輔導農民利用山坡地種植綠竹筍面積曾高達1,200公頃以上。曾幾何時，好景不再，因年青一輩不能吃苦，農的「傳人」繼承乏人，農村人口已老化，多年輔導的綠竹筍栽培面積，也逐漸下滑，至目前600多公頃，農會為維持農業繼續不斷



贈車儀式由農會理事長陳太郎先生（中）主持

發展，不致再萎縮，加強辦理休閒農業，配合銀髮族的休閒活動，服務年老的農友。當選台北縣議員的五股鄉縣議員林義一先生，有鑑於此，特捐贈休旅車1輛給農會，以表對農會所做業務之肯定，同時也感謝鄉親多年之支持與愛護。

8月16日參加贈車儀式，有贈車人縣議員林義一，鄉長鄭漢騰，農會理事長陳太郎、總幹事巫淑貞以及農會各級主管，林議員義一把行車執照與鎖匙交由陳理事長太郎，隨之陳理事長太郎也贈送感謝銀盾乙座，答謝林議員義一，並在休旅車前拍照留念。



中為五股鄉鄉長鄭漢騰先生，左二為林義一縣議員，右二為農會理事長陳太郎先生，右為農會總幹事巫淑貞女士，左為農會推廣股長謝文郎先生